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Nr. 83 
   
Bekanntmachung der Sitzung des Kreiswahlausschusses zur Feststellung des Ergebnisses der Wahl zum Europäischen 
Parlament vom 26. Mai 2019 im Landkreis Günzburg 
 
Die Sitzung des Kreiswahlausschusses gemäß § 18 Abs. 2 Europawahlgesetz (EuWG) und § 69 Abs. 2 Europawahl-
ordnung (EuWO) zur Feststellung des Wahlergebnisses der Wahl zum Europäischen Parlament vom 26. Mai 2019  
im Landkreis Günzburg findet am 
 

Dienstag, 28. Mai 2019, um 17:00 Uhr  
im Landratsamt Günzburg, An der Kapuzinermauer 1, 89312 Günzburg, 

im Sitzungssaal, Zi.-Nr. 1.01, im 1. Stock des Hauptgebäudes, 
 

statt. 

Die Sitzung ist öffentlich; der Zutritt zu dieser Sitzung ist jedermann gestattet. 

Günzburg, 20. Mai 2019 
Az. 0040.1 
 
Brehm 
Stellvertretende Kreiswahlleiterin 
 
 
Nr.  84 
 
Stellenausschreibung 
 
Der Landkreis Günzburg sucht zum nächstmöglichen Zeitpunkt für den Fachbereich „Hochbau, 
Gebäudebewirtschaftung und Gartenkultur“ im Landratsamt Günzburg in Vollzeit 
 

einen Ingenieur (m/w/d) der Fachrichtung Architektur (Diplom/Bachelor) 

Ihr Aufgabengebiet 

 
 Übernahme der Bauherrenfunktionen in Bezug auf die Hochbaumaßnahmen einschl. Betreuung der Planer bei 

Planung und Abwicklung von größeren Baumaßnahmen der Gebäudesanierung und bei Neubaumaßnahmen 
 Planung und Bauleitung in Bezug auf Hochbaumaßnahmen bei kleineren Maßnahmen bei Übernahme aller 

Leistungsphasen der HOAI sowie Konzeptentwicklungen bei Nutzungsänderungen 
 Instandhaltungsaufgaben in Bezug auf Hochbaumaßnahmen mit Ausarbeitung von Instandhaltungskonzepten 

und Entwicklung von Dokumentationsstandards 

Wir erwarten 

 
 Erfahrung bei der Planung und Durchführung von Baumaßnahmen  
 fundierte Kenntnisse der VOB, HOAI und sonstiger baurechtlicher Vorschriften 
 gute Kenntnisse auf dem Gebiet der energetischen Gebäudesanierung 
 Teamfähigkeit und Einsatzbereitschaft 
 selbständiges, flexibles und verantwortungsbewusstes Arbeiten 
 Führerschein Klasse B  
 
Gute Kenntnisse von Ausschreibungs-und CAD-Programmen (ArchiCAD) sind von Vorteil. 

Wir bieten Ihnen 

 
 eine vielseitige und anspruchsvolle Tätigkeit mit interessanten Projekten und einer qualifizierten Einarbeitung 
 eine leistungsgerechte Bezahlung entsprechend Ihren persönlichen und fachlichen Voraussetzungen nach 

Entgeltgruppe 11 TVöD 
 flexible Arbeitszeiten mit großzügigen Gleitzeitregelungen 
 individuelle Fortbildungsmöglichkeiten 
 einen modernen Arbeitsplatz in einem angenehmen Arbeitsklima 
 die Unterstützung durch ein engagiertes und erfahrenes Team 
 mitarbeiterorientierte Maßnahmen zur Personalentwicklung und Gesundheitsförderung (zertifizierter Betrieb 

„Gesundes Unternehmen“) 
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Schwerbehinderte Bewerberinnen und Bewerber werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt 
berücksichtigt. 

Interessiert? 

 
Dann richten Sie Ihre Bewerbung mit aussagefähigen Unterlagen bitte bis spätestens 07. Juni 2019 an das Landratsamt 
Günzburg, Fachbereich Personal, An der Kapuzinermauer 1, 89312 Günzburg oder per E-Mail (im PDF-Format) an 
bewerbung@landkreis-guenzburg.de. Telefonische Auskünfte erhalten Sie unter Tel. 08221/95-161. 
 
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung! 
 
Reiter 
Regierungsdirektorin 
 
 
Nr. 85 
 
Stellenausschreibung 
 
Der Landkreis Günzburg sucht im Rahmen einer Elternzeitvertretung befristet in Vollzeit zum nächstmöglichen 
Zeitpunkt, spätestens zum 1. Dezember 2019, für das „Amt für Kinder, Jugend und Familie“ im Bereich „Kommunales 
Bildungsmanagement“ mit dem Tätigkeitsbereich „Bildungsmonitoring“ 
 

einen Sozialwissenschaftler oder Soziologen –m/w/d- (Diplom/Bachelor of Arts) 
 
Seit 2016 besteht im Landkreis Günzburg das Bildungsbüro, als Geschäftsstelle der Bildungsregion Landkreis Günzburg. 
Das hierzu gehörende Kommunale Bildungsmanagement versteht sich als Ansprechpartner für alle Bildungsprozesse 
im Landkreis Günzburg und besteht aus Bildungsmanagement und Bildungsmonitoring. Bildungsmonitoring wird 
verstanden als ein kontinuierlicher, überwiegend datengestützter Beobachtungs- und Analyseprozess im Bereich 
Bildung. Das Bildungsmanagement übernimmt hier die datenbasierte Steuerung.  
 
Ihre Aufgaben: 
 
 Aufbereitung und Analyse von Daten und Publikationen  
 Entwicklung von Indikatoren und Kennzahlen  
 Durchführung und Auswertung von qualitativen und quantitativen Befragungen  
 Erfüllung einer Dienstleistungsfunktion im Rahmen der Datenerhebung und –analyse  
 Entwicklung von Instrumenten zur Evaluierung und Vergleichbarkeit von Strukturen und Wirksamkeit  
 Zusammenarbeit mit der Transferagentur 
 Zusammenarbeit mit anderen Fach- und Planungsstellen 
 Enge Zusammenarbeit mit dem Bildungsmanagement 
 Mitwirken bei Steuerungs- und Fachgruppen 
 Fachliche Beteiligung an Ausschuss- und Gremienarbeit  
 Erstellen von Bildungsreports  
 Datenpräsentation  
 Umgang mit und Interpretation von Statistiken 
 
Wir erwarten: 

 Bereitschaft, sich in kurzer Zeit in die Strukturen des Landkreises einzuarbeiten 
 Verantwortungsbewusstsein, Engagement, Entscheidungsfähigkeit und psychische Belastbarkeit  
 selbständiges und eigenverantwortliches Arbeit im Innen- und Außendienst  
 Kooperationsbereitschaft und –fähigkeit im Team, mit anderen Stellen und Netzwerkpartnern 
 Kommunikations- und Konfliktfähigkeit  
 Organisationstalent 
 Führerschein Klasse B  
 
Wir bieten Ihnen: 
 
 eine interessante, anspruchsvolle und abwechslungsreiche Tätigkeit,  
 eine qualifizierte Einarbeitung sowie kollegiale und fachliche Unterstützung im Team, 
 individuelle Fortbildungsmöglichkeiten, 
 flexible Arbeitszeiten mit großzügigen Gleitzeitregelungen 
 einen modernen Arbeitsplatz in einem angenehmen Arbeitsklima 
 mitarbeiterorientierte Maßnahmen zur Personalentwicklung und Gesundheitsförderung (zertifizierter Betrieb 

„Gesundes Unternehmen“) 
 eine leistungsgerechte Bezahlung entsprechend Ihren persönlichen und fachlichen Voraussetzungen nach dem 

Tarifvertrag für den öffentlichen Dienst (TVöD). 
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Schwerbehinderte Bewerberinnen und Bewerber werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt 
berücksichtigt.  
 
Interessiert? 
Dann richten Sie Ihre Bewerbung mit aussagekräftigen Unterlagen bitte bis spätestens 07. Juni 2019 an das 
Landratsamt Günzburg, Fachbereich Personal, An der Kapuzinermauer 1, 89312 Günzburg oder per E-Mail (im PDF-
Format) an bewerbung@landkreis-guenzburg.de. Telefonische Auskünfte erhalten Sie unter Tel. 08221 / 95-161). 
 
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung! 
 
Reiter 
Regierungsdirektorin 
 
 
Bekanntmachung anderer Behörden 
 
Nr. 86 

34. Verbandsversammlung des Zweckverbandes für Rettungsdienst und Feuerwehralarmierung Donau-Iller 

Am Mittwoch, den 29. Mai 2019, findet ab 14:00 Uhr im Landratsamt Neu-Ulm, Kantstraße 8, 89231 Neu-Ulm, die 
34. Verbandsversammlung des Zweckverbandes für Rettungsdienst und Feuerwehralarmierung Donau-Iller statt. 

 
Tagesordnung für die 34. Verbandsversammlung am 29.05.2019 

 
1. Öffentliche Sitzung 

 
TOP 1.1 Feststellung der Genehmigung der Niederschrift des öffentlichen Teils der Sitzung vom 29.11.2018  
TOP 1.2 Geschäftsordnung ZRF Donau-Iller 
TOP 1.3 Vorlage des Jahresabschlusses 2018 des Zweckverbandes für Rettungsdienst und Feuerwehralarmierung 

(ZRF) Donau-Iller 
TOP 1.4 Integrierte Leistelle (ILS) Donau-Iller, Sachstand zum Hardwaretausch und Einführung der Alarmierung 

von Einsatzkräften über Digitalfunk 
TOP 1.5 ZRF Donau-Iller Tätigkeitsbericht 
TOP 1.6 Sonstiges 
 
Im Anschluss daran findet eine nichtöffentliche Sitzung statt. 
 
 
Günzburg, 21.05.2019 
 
gez. Margit Bendele 
stv. Geschäftsführerin 
 
 
 

Hubert Hafner 
Landrat 
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